
如何遇见“自有永有的神”

摩西对神说：“我到以色列人那里，对他们说：‘你们祖宗的神打发我到你们这里来。’他们若问我说：‘他叫什么名字？’我要对他们说什么呢？”

神对摩西说：“我是自有永有的。”

祂是自有永有的神，祂的世界是没有时间概念的，祂说，整个宇宙万有、三层天创造出来了，有过去、现在、未来。时候到的时候，我们进到另外一个空间，进到另外一种我们想像不到的一种时间里面。

祂是自有永有的神，我们要认识祂，绝对不能够在一个场所，用一句话，用一个的样子来认识祂，那是无限倍地限制祂了，祂不是本体了。

所以，我们认识这位上帝，必定从《创世记》第一章开始，祂自己说明自己的位格、自己的作为、自己的能力、自己正在的做法、自己将来的计划，全部这些来认识耶和華的名。经过旧约的 4000 年，从亚当到亚伯拉罕的 2000 年，从亚伯拉罕到耶稣基督 2000 年，圣灵来了之后这个末世 2000 年。今天，我们最清楚地认识了这位自有永有的神。

各位，剩下的日子里面，我们真的千万不要用肉眼要看见上帝，用肉耳听见上帝，那个认识法是会很大的限制上帝。其实很多时候是魔鬼来的，因为魔鬼撒但也装作光明天使一样的，好像耶和華的使者一样的，牠就是欺骗地显现出来的。

我们必定要认识神是以神的本体来认识，就是神的话，也是整个的救恩历史里面启示出来的上帝，也是我们的样子来到我们中间的耶稣基督，这样我们才能认识上帝的本体。即使这样认识，我们也是认识的相当模糊。

将来我们主耶稣再来，我们得了复活的身体，从这个空间里面得自由之后，才能更清楚的面对面地认识神。

节选自 2018 年 8 月 5 日主日信息：我是甚么人，竟能将神民从埃及领出来呢？（出埃及记与我-4）